



Ügyiratszám: SMÖH/663-12/2022.

ELŐTERJESZTÉS az „M9” Térségi Fejlesztési Tanács megszüntetéséről

A területfejlesztésről és területrendezésről szóló 1996. évi XXI. tv. felhatalmazásával élve Baranya, Győr-Moson-Sopron, Somogy, Tolna, Vas és Zala megye területfejlesztési tanácsai 2010. április 8-án megalakították az „M9” Térségi Fejlesztési Tanácsot (továbbiakban: Tanács). A területfejlesztési törvény rendelkezései alapján 2012. évtől a megyei közgyűlések váltak a Tanács alapítóinak jogutódjává.

A Tanács működtetése 2015. évig nagy aktivitást mutatott, amelynek keretében a Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő NZrt. évente beszámolt az M9 gyorsforgalmi út előkészítési, tervezési munkáinak előrehaladásáról. Ezt követően a hatáskörök és érdemi feladatok csökkenésével már csak 2020. évben került sor ülés megtartására, amely során mindösszesen az SZMSZ aktualizálása valósult meg. A Tanács működtetése mára okafogyottá vált, tekintettel arra, hogy a korábbi feladatokat különböző állami szervezetek végzik. A Tanácsnak nincs jogszabályban rögzített, figyelembe veendő javaslattevési joga, továbbá pályázati forrásokat sem vehet kedvezményezettként igénybe.

A fenti okokra hivatkozva a Zala Megyei Önkormányzat a Tanács jogutód nélküli megszüntetését kezdeményezte, amelyet a Zala Megyei Közgyűlés a 2022. szeptember 15-i ülésén elfogadott.

A Tanács tényleges megszüntetését legalább öt alapító tag általi elfogadását követően lehet a Magyar Államkincstárnál kezdeményezni.

A fentiekre való tekintettel javaslok, hogy a T. Közgyűlés a megszüntetésről szóló előterjesztést elfogadni szíveskedjen.

Határozati javaslat:

A Somogy Megyei Közgyűlés elfogadja az „M9” Térségi Fejlesztési Tanács megszüntetését, tekintettel arra, hogy működtetése okafogyottá vált, és felkéri a közgyűlés elnökét, hogy küldje meg az azzal kapcsolatos közgyűlési döntést a Zala Megyei Közgyűlésére részére.

Felelős: Biró Norbert, a közgyűlés elnöke
Határidő: 2022. december 10.

Kaposvár, 2022. november 15.

Biró Norbert

Az előterjesztést készítette:

Sárdi Petra
területfejlesztési irodavezető

Az előterjesztést jóváhagyta:

Dr. Sárhegyi Judit
megyei jegyző